

市政及區里新聞通報

106.08.15---第 8 期
發行機關：臺中市西屯區公所
電話：(04)2255-6333
行動代表號：0972-674072



台中市新崛起～

林佳龍：台灣須走向北中南 3 核心發展

台中躍升第 2 大城，市長林佳龍今天說，這不是要與別人比較，而是代表台中是一座崛起的城市，台灣必須均衡走向北中南 3 核心發展，國家將更有競爭力；中央應藉機檢視與地方的關係，讓地方政府扮演拚經濟的主角、承擔更多責任。（引自 8/7 自由時報）



台中躍升第二大城

三大利多鼓勵投資台中

林市長盼地方政府承擔更多責任為民服務
台中市目前擁有三大利多，包括人口穩定成長，已成為全台第二大城，其次，台中市區域計畫已獲內政部審查通過，還有軌道建設也揮出全壘打，大台中山手線、捷運藍線、捷運綠線延伸彰化，均獲得前瞻基礎建設計畫通過，城市發展前景可期，並鼓勵投資人一起投資台中、投資未來。

花博帶動城市改造 中市府盼讓市民更感光

台中市明年將舉行世界花博，展區橫跨后里、外埔及豐原，加上其他行政區也配合營造花園意象，希望讓花博吸引國內外遊客到訪。台中市政府表示，花博不僅是世界級的展覽，更是台中的城市改造運動，盼由市府與民眾共同努力，為城市留下美好的事物，並增添台中城市光榮感，強化宜居城市形象。



台中洲際棒球文創園區開幕

林市長：打造全民運動休閒新地標

歷經解約危機，再經市府努力又起死回生的多功能運動中心(迷你蛋)，7月23日正式開幕營運，場館符合國際奧會賽事標準，可舉辦國內外賽事，也可提供演唱及音樂會場地，並引進投資設置餐飲、宴展等空間，結合周邊打造「棒球文創園區」。市長林佳龍表示，園區讓棒球不僅是運動，更發展為產業及生活型態，將成為台中休閒旅遊的新地標，感謝各界共同推動，成功「孵蛋」。



市政及區里新聞通報



全國第一座新型態都會公園 水湳中央公園年底完工

備受矚目的「水湳智慧城」中央公園，顛覆傳統設計，以植栽、水、土壤、空氣等景觀元素，導入華德福教育哲學理念，將「十二感官」實踐於公園中，塑造一座創新、智慧及綠能的標誌性地景。建設局長黃玉霖今天說，預計年底完工。（引自 8/3 自由時報）



中市府青創、青農政策 促成移居或返鄉效應

中市府積極輔導青年創業，「摘星計畫」2年補助期滿，90%青創續留基地打拼，鼓勵返鄉務農的「青年加農」留農率也超過90%。市長林佳龍今天說，青創、青農促成移居或返鄉效應，市府會持續創造更多利基，讓台中更宜居。（引自 8/7 自由時報）

2017 臺中市逍遙音樂町-逍遙樂滿滿爸爸笑嗨嗨

在仲夏的夜裡，西屯區社區民眾扶老攜幼一起在大河福德祠旁廣場欣賞美妙的音樂饗宴。區長何國裕到場感謝大家熱情參與，音樂晚會邀請台中在的音樂甜不辣樂團、漢口國中合唱團、黑墨鏡樂團表演，最後由知名歌手陳雷壓軸演出，引來觀眾狂歡，帶來音樂晚會最高潮，何區長表示西屯區每年都舉辦逍遙音樂町活動，帶給市民美妙的音樂饗宴，同時也提供在地表演團體演出機會，相約明年更盛大舉辦。



打造智慧機械之都 中央台中總動員

台中被定位為「智慧機械之都」，地方與中央政府開始總動員！台中市長林佳龍上周五表示，政府擬砸下4億元，先在台中精密機械園區，建置智慧製造試煉場域等兩大計畫。無獨有偶，精密機械研究發展中心總經理兼智慧機械推動辦公室主任賴永祥也透露，該辦公室編列5千萬元，將執行智慧機械產業推動計畫。（引自 7/31 中時電子報）